

Исполняющий обязанности регионального следственного управления вручил ведомственные медали подросткам, спасшим оставленного на дороге младенца



7 января 2022 года на обочине автомобильной дороги вблизи села Сосновка Новосибирского района Новосибирской области пятерыми несовершеннолетними была обнаружена коробка, в которой находился новорождённый ребёнок. Благодаря действиям неравнодушных ребят младенца удалось оперативно доставить в медицинское учреждение. В настоящее время угрозы жизни и здоровью девочки нет.

Следователями следственного управления СК России по Новосибирской области проводится полное и всестороннее расследование уголовного дела.

Сегодня в торжественной обстановке исполняющий обязанности руководителя следственного управления Бадулин Антон Николаевич по поручению Председателя СК России вручил Литвинову Ренату, Назарову Ивану, Иванову Степану, Сальникову Артему и Косинцеву Сергею медали СК России «За высокую гражданственность», а также поблагодарил их за активную гражданскую позицию и отзывчивость.

В ответ на добрые слова ребята пожали представителю СК руку и высказали надежду на то, что лица, совершившие данное преступление, обязательно понесут наказание.

Изображения



04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1660394>